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Επισκέψεις και συμμετοχή σε εκδηλώσεις του 
Μητροπολίτη Γέροντος Δέρκων στην Νέα Υόρκη 
και Ουάσινγκτον
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το απόγευμα της 8ης Μαΐου 2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης Γέρων 
Δέρκων κ. Απόστολος συμμετείχε στην εκδήλωση του 
Αμερικανικού Σχολείου Κλασσικών Σπουδών στην Αθήνα 
(Αmerican School of Classical Studies at Athens), που 
πραγματοποιήθηκε στο κέντρο Gotham Hall, εν μέσω πολλών 
συμμετεχόντων και Αρχόντων της Αγίας του Χριστού Μεγάλης 
Εκκλησίας.

Στην εκδήλωση τιμήθηκε ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος και το βραβείο παρέλαβε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
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Ελπιδοφόρος, ως εκπρόσωπος Αυτού.

Το πρωί της Παρασκευής 9 Μαΐου συνταξίδεψε μαζί με τον Αρχιεπίσκοπο κ. 
Ελπιδοφόρο στην πρωτεύουσα της Αμερικής Ουάσινγκτον, όπου παρευρέθηκε στην 
θερινή Επαρχιακή Σύνοδο της Αρχιεπισκοπής Αμερικής και στο 
Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο. [Διαβάστε αναλυτικά: Συνήλθε στην Ουάσιγκτον η 
Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος – Η Πατριαρχική επίσκεψη στις ΗΠΑ και η Θεολογική 
Σχολή Βοστώνης στο επίκεντρο]

Κατά την παραμονή στην Ουάσινγκτον έγινε δεκτός από την Φιλανθρωπική 
Οργάνωση Ahepa, όπου παρατέθηκε προς τιμήν του επίσημο γεύμα στο ελληνικό 
εστιατόριο «Λιμάνι».

Επίσης, επισκέφθηκε το Μουσείο της Βίβλου, όπου ξεναγήθηκε από τον 
Διευθυντή αυτού Robert Duke, τον υπεύθυνο του τμήματος των χειρογράφων Brian 
Hyland και την επισκέπτρια Καθηγήτρια του Boston College Ελισάβετ Προδρόμου. 
Στην συνέχεια, είχε την ευκαιρία να θαυμάσει τις ομορφιές του Λευκού Οίκου, του 
Καπιτωλίου και του μνημείου «Ουάσινγκτον».

Ο Σεβασμιώτατος επέστρεψε στην Νέα Υόρκη μαζί με τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής 
αμφότεροι μετά των συνεργατών αυτών αργά το απόγευμα του Σαββάτου.
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Διαβάστε ακόμη: Ο Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων στην Αστόρια και στην Εθνική 
Φιλόπτωχο Κυριών Αμερικής
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